

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму першого (бакалаврського) рівня вищої освіти «Професійна освіта (Нафтогазова справа)» за спеціальністю 015 Професійна освіта спеціалізацією 015.35 Видобуток, переробка та транспортування корисних копалин Національного технічного університету «Дніпровська політехніка»

В умовах сьогодення підготовка майбутніх висококваліфікованих фахівців у сферах видобування, переробки та транспортування корисних копалин зумовлює інтеграцію теоретичної і практичної складової, яка є часткою навчального плану підготовки здобувачів вищої освіти професійного спрямування.

Інноваційний підхід до підготовки фахівців, що реалізовується на освітньо-професійній програмі «Професійна освіта (Нафтогазова справа)» зі спеціальності 015 «Професійна освіта / 015.35 Видобуток, переробка та транспортування корисних копалин висуває на перший план формування практичних навичок і вмінь на базі сучасних теоретичних знань відповідно до вимог роботодавців, які дозволяють здобувачам вищої освіти відчувати переваги навчання у Національному технічному університеті «Дніпровська політехніка».

Прозорі й зрозумілі структура та зміст освітньої програми актуальні для абітурієнтів, здобувачів, викладачів, роботодавців.

У програмі наведено профіль освітньої програми, нормативні компетентності, нормативний зміст підготовки, сформульований у термінах результатів навчання, розподіл результатів навчання за освітніми компонентами. Дисципліни навчального плану вдало розподілені за циклами, серед яких: цикл загальної та спеціальної підготовки (обов'язкова частина) відображають актуальні теми як для нафтогазової галузі так і для галузі освіти.

Слід відзначити, що вибіркові компетентності даної освітньої програми формуються за рахунок обрання студентом окремих навчальних компонентів із загального переліку дисциплін за вибором здобувача.

Таким чином, освітньо-професійна програма «Професійна освіта (Нафтогазова справа)» має достатню теоретичну та практичну складові, містить освітні компоненти, спрямовані на розвиток фахових здібностей здобувачів вищої освіти і може бути успішно використана в освітньому процесі Національного технічного університету «Дніпровська політехніка» при підготовці бакалаврів з професійної освіти за спеціалізацією «Видобуток, переробка та транспортування корисних копалин» у межах спеціальності 015 Професійна освіта (за спеціалізаціями).

**Національний університет «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка»**

Виконуючий обов'язки проректора з наукової та міжнародної роботи, доктор архітектури, професор

В.М. Вадімов

Рецензент, доктор технічних наук, професор, виконуючий обов'язки завідувача кафедри буріння та геології

Ю.Л. Винников

